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Notulen van de jaarvergadering van voetbalvereniging Moerkapelle, die is gehouden op 
Maandag 28 december 2015 in de kantine van voornoemde vereniging.  
 
Bestuur 
Aanwezig: De heren Martien Zijderhand (voorzitter), Hans van Vliet, Pascal Doornebosch,  

Daniel van den Hoven, Sander Hertog en Fred Hertog. Mevr. Aafke Hoogma –de Leeuw sluit om 

20.30 uur aan.  

Leden 
Aanwezig: Op de vergadering zijn 36 leden aanwezig. 
 
Afwezig: Met kennisgeving zijn Leo Moerman, Wanda van der Spek en Robert Otto verhinderd. 
 
1. Opening 

De voorzitter opent om 20.05 uur de jaarlijkse ledenvergadering en heet een ieder van harte welkom 
en verteld dat Aafke Hoogma- de Leeuw later zal komen.  
 
2. Notulen jaarvergadering 2014 

De notulen van de vergadering van 08 december 2014 worden zonder op of aanmerkingen door de 
vergadering vastgesteld.    
 
3. Notulen buitengewone ledenvergadering  van 20 april 2015. 
 
De notulen van de buitengewone ledenvergadering van 20 april 2015 worden door de vergadering 
vastgesteld. 
 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 

Buiten de drie eerder gemelde afmeldingen zijn er geen ingekomen stukken. 
 
5. Jaarverslag secretaris 2014- 2015 

In het naslagwerk is ook het jaarverslag van de secretaris opgenomen. Aangezien er geen op en/of 
aanmerkingen zijn op het verslag wordt het vastgesteld. 
 
6. Jaarverslag jeugdsecretaris 2014-2015 

Het jaarverslag van de jeugdafdeling is verwoord ook in het naslagwerk en wordt door Pascal waar 
nodig mondeling toegelicht. Er zijn het afgelopen jaar verschillende maanden geweest met 
proeftrainingen. Eerst in het voorjaar om meisjesvoetbal te promoten. Dit heeft geresulteerd in het 
deelnemen aan de competitie met een meisjes E-pupillen team.  
Recent in oktober hadden we een maand met proeftrainingen voor de allerkleinsten, de kabouters.  
Dit heeft een dolenthousiaste groep opgeleverd van rond de twintig kinderen die elke twee weken 
trainen. Bij de jeugdcommissie hebben we afgelopen seizoen twee nieuwe leden kunnen begroeten, 
namelijk Rene Knop en Ron Kievit. Gert Zoet en Patricia van der Vlist zijn teruggetreden. Recent is 
Jessica van den Hoven de commissie komen versterken als secretaris.  
Het verslag van de jeugdafdeling wordt vastgesteld. 
 
7. Verslag kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit dhr. Bart Klos en dhr. Anne Duursma, heeft over het afgelopen 
seizoen (2014 - 2015 ) de controle uitgevoerd. De kascommissie heeft schriftelijk verklaard dat zij 
geen opmerkingen over het gevoerde financiële beleid heeft. De voorzitter stelt voor om het bestuur 
decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt hiermee in. 
 
8. Benoeming kascommissie 

Er wordt met goedkeuring van de vergadering een nieuwe kascommissie benoemd. 
De nieuwe commissie bestaat nu uit dhr. Anne Duursma en mevr. Ilse van der Salm. Als reserve zal 
fungeren mevr. Rozanne van Schooneveld. 
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9. Jaarverslag penningmeester 2014-2015 

Afgelopen boekjaar is een redelijk financieel jaar geweest, zoals uit de cijfers mag blijken. De baten 
van de kantine en het winstpercentage zijn iets gezakt. Contributies zijn ongeveer hetzelfde gebleven.  
De inkomsten van de vereniging worden ook dit jaar gunstig beïnvloed door de meevallende 
opbrengsten van het ophalen van het oud papier. Weliswaar was de opbrengst iets terug gelopen 
vergeleken met vorig jaar. Wij zijn met het begroten van deze inkomsten altijd voorzichtig, omdat we 
hierbij sterk afhankelijk zijn van externe niet beïnvloedbare factoren. Ook de BZAV heeft een bijdrage 
geleverd aan ons positieve resultaat. De kosten in dit boekjaar zijn meegevallen en redelijk goed in de 
hand gehouden. Acties en giften zijn minder. Kosten zijn onder meer gemaakt i.v.m. de feestavond en 
seizoen afsluiting. 
Per saldo hebben we enige ruimte kunnen creëren om noodzakelijke reserves op te bouwen voor 
toekomstige investering, welke wij met het oog op de toekomstige verplaatsing van de accommodatie 
nodig zullen hebben.  
Maar betreffende het afgelopen boekjaar kunnen we naar de mening van het bestuur spreken over 
een redelijk financieel verenigingsjaar. Content zijn we ook dat we vanuit de Club van 50 jaarlijks 
donaties kunnen ontvangen bij diverse investeringen. 
 
10. Begroting boekjaar 2015-2016 

De begroting is opgebouwd in dezelfde trant zoals dit al jaren gebeurd. Bij enkele posten wordt een 
toelichting gegeven met als belangrijkste aanpassing de huur van de velden. We dienen rekening te 
houden met verhoging van de veldhuurprijzen. 
In eerste instantie vanwege het nieuwe kunstgrasveld en in tweede instantie, omdat de gemeente de 
tarieven gaat harmoniseren en wij uit de eerste gesprekken de indruk krijgen dat het hier kan 
uitkomen op een zeer ernstige verhoging voor onze vereniging en wij hier dus voor de toekomst 
rekening mee zullen moeten houden. 
 

11. Voorstel contributieverhoging seizoen 2016-2017 

In de begroting is opgenomen dat we er rekening mee moeten houden dat we na de 
huurharmonisatie van de velden door de gemeente Zuidplas er vanuit moeten gaan dat de huur wel 
eens verdrievoudigd kan worden. Dit brengt meerkosten met zich mee. Tevens zijn we tijdens het 
lopende seizoen 2015-2016 verhuist met het sportcomplex naar de Windvaan 2. Dit brengt ook veel 
extra kosten met zich mee.  
Voor het bestuur redenen voldoende om onze inkomsten met de tijd te laten meegaan. We hebben er 
voor gekozen om de contributie jaarlijks met een verhoudingsgewijs klein bedrag te verhogen. De 
contributie van de dames senioren gaat verhoudingsgewijs met een groter bedrag omhoog om het 
verschil met de heren senioren kleiner te maken. 
In het voorstel tot verhoging van de contributie zit een korting verwerkt van 5 euro die je verkrijgt als 
er via een automatische incasso wordt betaald. 
Op voorstel van de voorzitter is er over dit voorstel van het bestuur door de vergadering gestemd. 
Een meerderheid van de aanwezige leden kon zich vinden in het voorstel tot contributie verhoging. 
Het voorstel is aanvaard. 
 
12. Evaluatie vrijwilligerstaken en voortgang seizoen 2015-2016 
 
We zijn op de goede weg. We hadden zelf niet de verwachting, maar wel de hoop dat het nu al op de 
rit zou staan en alle taken ingevuld zouden zijn elke week. De ingeroosterde vrijwilligerstaken worden 
steeds meer volbracht. Graag aandacht door degene die hun taken nog niet hebben volbracht of 
verzuimt hebben. We zijn blij met de voortgang van de ingeslagen weg maar het kan en moet beter. 
Het ontbreekt, omdat we nu groter zijn en meer vrijwilligers nodig hebben, aan een aantal vaste 
vrijwilligers. Mensen die weten, of willen leren, hoe de zaken geregeld moeten worden. Met name 
vaste vrijwilligers voor de organisatie van de bar en de middagontvangst. Geef u op. We kunnen uw 
hulp goed gebruiken. 
We willen nog in het lopende seizoen, om de vaste vrijwilligers te bedanken, een vrijwilligersavond 
voor hen organiseren. Dit om de vrijwilligers te bedanken voor hun inzet en bijdrage aan de 
organisatie van de vereniging die wekelijks moet worden ingevuld.  
 
 
 



3 

 

 
 
13. Korte terug- en vooruitblik door de voorzitter 
 
Als we vanuit de vereniging terugblikken op het jaar 2015 dan was dit, zoals vooraf viel te overzien, in 
facilitair opzicht een enorm druk jaar. Het jaar waarin onze nieuwe accommodatie volgens planning 
tot stand is gekomen. Een bijzonder maar ook enorm druk jaar voor een aantal van onze vaste 
vrijwilligers. Vele zo niet een ieder onder ons heeft de openingsdag op 31 oktober jl. nog helder op 
het netvlies staan. Wat een pracht  verenigingsdag, in alle opzichten.  
Deze dag zal de analen in gaan als de warmste 31ste oktober voor deze vereniging. Hulde aan de 
organisatoren van die dag. 
 
Ogenschijnlijk staat het er allemaal prachtig bij maar we zijn er nog niet (helemaal). 
Aan het gebouw zelf worden de laatste puntjes op de i gezet. Helaas kunnen we nog niet beschikken 
over de definitieve oplossing voor de elektriciteit, gas en water.  
Ook moeten we formeel nog afscheid nemen van onze oude accommodatie. 
Echter met nieuwe afspraken die de Gemeente Zuidplas voor de pachtovereenkomst  plots heeft 
bedacht kunnen wij het op enkele onderdelen absoluut niet eens zijn. Afspraak is afspraak en 
spelregels veranderen tijdens de wedstrijd daar zijn wij niet van gediend.  
Wat de prestaties van onze elftallen betreft zag het er aanvankelijk goed uit. We zijn gestart met een 
selectie elftal van ruim 20 spelers en de aanstelling van een nieuwe trainer. Ook dat verliep de eerste 
wedstrijden zelfs boven verwachting. Helaas is daar snel de klad in gekomen. En hebben we recent al 
afscheid moeten nemen van trainer Bergen. Dat is gebeurd in het belang van de vereniging in zijn 
algemeenheid. Waar resultaten achter blijven vonden we dat we direct moesten ingrijpen. We zien 
wederom dat het niet eenvoudig is om de Moerkapelle selectie structureel presterend aan het 
voetballen te krijgen. Na een aantal trainerswisselingen hopen en verwachten wij ook dat de spelers 
van de selectie zelf ook meer in de eigen spiegel zullen gaan kijken, want deze voor alle partijen 
vervelende en kostbare oplossing kan niet langer van één kant komen en is ook niet iets dat bij v.v. 
Moerkapelle hoort.  
Gelukkig zijn de heren van de Technische Commissie senioren in de afgelopen kerstweken hard aan 
de slag geweest om te bezien of we voor de rest van dit seizoen een verantwoorde oplossing kunnen 
verkrijgen. En het ziet er naar uit dat dit inderdaad ook op korte termijn kans van slagen heeft. Vanaf 
deze plaats spreek ik de vurige wens uit dat deze voortijdige wisseling van de wacht ook zijn vruchten 
dit seizoen nog zal afwerpen en we ons hoger op de ranglijst zullen gaan manifesteren. We doen het 
met z’n allen voor het prestatieve aanzicht van onze vereniging. Het streven blijft om volgend seizoen 
een volwaardige selectie met 2 elftallen op de been te krijgen. 
 
Wat gaat 2016 onze vereniging verder brengen ! 
 
Nu we in facilitair opzicht een sprong voorwaarts hebben gemaakt is het in sportief opzicht gezien de 
tijd rijp dat we een meer jaren visie en plan gaan opstellen, waarin wordt aangegeven hoe we binnen 
de V.V. Moerkapelle structureel de prestaties van de selectie willen gaan opzetten en vorm geven. 
Daar zullen we in 2016 mee aan de slag moeten.  
De inspanningen bij de jeugd zijn er op gericht om zoveel mogelijk kinderen uit Moerkapelle aan het 
voetbal deel te laten nemen. Zo is eind 2015, onder leiding van een aantal enthousiaste leden / 
spelers in een iets andere vorm gestart met het Kaboutervoetbal. We zien dat dit erg aanslaat en 
daaraan wordt in 2016 zeker ook een vervolg gegeven. 
In 2016 zal de onderhandeling met de gemeente Zuidplas over de nieuwe gebruikersovereenkomst 
voor de huur van de velden en een nieuwe overeenkomst voor het recht van opstal van onze nieuwe 
accommodatie voortgezet moeten worden. Met het concept van deze overeenkomst heeft de 
gemeente ons op enkele punten totaal verrast. Waar wij van mening zijn dat we er gezamenlijk uit 
waren komt nu nog een addertje onder het gras vandaan. 
 
In 2016 gaan we verder op de ingeslagen weg wat betreft de  ingezette werkwijze ten aanzien van de 
invulling van de vrijwilligerstaken binnen de club.  
We zijn hiermee nu meer dan een jaar bezig en zien dat het langzaam vorm en inhoud krijgt. Het kan 
altijd sneller en beter maar de commissie is hoopvol en enthousiast op dit gebied. 
In 2016 gaan we ook verder met de uitbouw van de sponsoractiviteiten. 
 
Wat de inzet van onze vrijwilligers betreft gaf ik al aan dat het altijd beter kan maar we zijn mijns 
inzien op de goede weg. 
We mogen ook blij zijn met wat het overzichtelijke aantal vaste vrijwilligers voor ons volbrengt. 
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Waardering is voor deze mensen, die in dit enorm drukke jaar, in welke vorm dan ook haar of zijn 
steentje (en sommige wel stenen) hebben bijgedragen, zeker op zijn plaats. 
Direct aansluitend zeg ik we mogen trots zijn op al hetgeen met vereende krachten is bereikt, maar 
we zijn er nog niet. Het Franse spreekwoord zegt ‘Noblesse Oblige” of wel Adel verplicht.  
Wat de afgelopen jaren is bereikt zal door de leden van onze vereniging verder vorm en inhoud 
gegeven moeten worden. Daarbij komt dat we nog meer een beroep op de vrijwillige inzet van leden 
zullen doen, bijvoorbeeld voor de werkzaamheden achter de bar, maar ook de ontvangst op zaterdag 
en zo zijn er nog veel meer zaken te noemen.  
 
Ik gaf vorig jaar al aan dat het wat mij betreft geen nader betoog behoefde dat voor een verantwoord 
voortbestaan van de vereniging ook verjonging binnen het bestuur nodig is. Afgelopen jaar is dat voor 
een deel ook zeker ingevuld. Verdere verjonging van het bestuur lijkt mij wenselijk. 
Het zal door de gewijzigde omstandigheden niet meer zo gaan als hiervoor. 
Er is in alle opzichten nog wel zeker genoeg werk aan de winkel. 
We zullen de jongeren nog meer de kans moet geven om de vereniging over ruim 13 jaar het 100 
jarig bestaan van deze club op grootse wijze te laten vieren.  

 

14. Bestuursverkiezing (zie toelichting) 
 
Van het huidige bestuur is voorzitter Martien Zijderhand aftredend. Hij heeft zich herkiesbaar gesteld 
voor een volgende periode van drie jaar. 
Martien wordt herkozen door de vergadering en blijft als voorzitter lid van het dagelijks bestuur. 
Martien geeft wel aan wanneer de situatie zich voordoet, hij niet uitsluit dat hij de volle drie jaar 
mogelijk niet zal volmaken. 
 
15. Rondvraag 

Wim Stormbroek stelt de vraag of er een mogelijkheid is om wat meer lichtpunten te plaatsen om en 
rond het gebouw. Hier zal naar gekeken worden. 
Rinus Zijderhand vraagt zich af of er een mogelijkheid gemaakt kan worden om zijn jas op te 
hangen. Hier wordt op korte termijn een oplossing voor gemaakt. 
Rob van Blijswijk vraagt of het jaarverslag voor de vergadering ook via de mail verspreid kan 
worden. Dan kunnen de leden zich thuis alvast inlezen in de te bespreken onderwerpen. Hier zal 
volgende jaarvergadering zeker naar gestreefd worden om dit te realiseren.  
Ron Kievit vraagt of de voorziening van de fietsenstalling niet binnen de afrastering voor de kantine 
kan worden gerealiseerd. Op dit moment is de huidige fietsenstalling een noodvoorziening. In de 
toekomst zal er een gezamenlijke stalling komen met de Brede School. Wellicht kunnen we na 
overleg met de gemeente, als blijkt dat de Brede School nog lang op zich laat wachten, besluiten om 
dit voorstel van Ron alsnog ten uitvoer te brengen. 
Lammert Hertog wil weten of er nog een tafeltennistafel komt in de kantine. Op dit moment niet. We 
willen wel kijken, als daar behoefte aan is, of er een mogelijkheid is voor een betonnen tafeltennistafel 
buiten onder de Bestuurskamer. 
           
16. Sluiting 
 
De voorzitter sluit om  21.15 uur de jaarvergadering en bedankt de leden voor hun aanwezigheid en 
stelt namens de vereniging nog een drankje ter beschikking. 

 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5 

 

 
 
Notulen van de extra ledenvergadering van voetbalvereniging Moerkapelle, die is gehouden op 
Woensdag 26 oktober 2016 in de kantine van voornoemde vereniging.  
 
Bestuur 
Aanwezig: Mevr. Aafke Hoogma- de Leeuw en de heren Martien Zijderhand (voorzitter), Hans van 

Vliet, Sander Hertog en Fred Hertog.   

Leden 
Aanwezig: Op de vergadering zijn 21 leden aanwezig. 
 
1. Opening 

De voorzitter opent om 20.30 uur de extra ledenvergadering en heet een ieder van harte welkom.  
 
2. Vaststelling agenda 

De aan ieder lid toegestuurde agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Buiten de afmelding van de leden Jan van Vliet, Dick van Vliet, Wim Stormbroek en Niels van der 
Vlist zijn er geen ingekomen stukken.. 
 
4. Afstand recht van opstal oude clubaccommodatie 

Op grond van het bepaalde in de huidige statuten van de vereniging heeft het bestuur de goedkeuring 
van de algemene ledenvergadering nodig voor onder meer het nemen van een besluit omtrent het 
kopen vervreemden of bezwaren van registergoederen. 
In verband met het vorenstaande vraagt het bestuur van de vereniging goedkeuring aan de algemene 
ledenvergadering voor het sluiten van een overeenkomst dan wel het aangaan van een akte waarbij 
door de vereniging afstand wordt gedaan van het recht van opstal betreffende de oude 
clubaccommodatie gelegen aan en nabij de Raadhuisstraat 42 te Moerkapelle, gemeente Zuidplas 
(kadastraal bekend gemeente Moerkapelle sectie C nummer 2156), waardoor het opstal, zijnde de 
oude clubaccommodatie eigendom wordt van de gemeente Zuidplas. 
De gemeente Zuidplas dient als gevolg van de beëindiging van het recht van opstal de vereniging een 
vergoeding te betalen, welke vergoeding in overeenstemming is met de waarde van het opstal, zijnde 
de oude clubaccommodatie. 
De wijze waarop de vergoeding door de gemeente Zuidplas aan de vereniging zal worden voldaan 
dient nog nader tussen de gemeente Zuidplas en de vereniging te worden afgestemd en 
overeengekomen. In verband hiermee verzoekt het bestuur de algemene ledenvergadering van de 
vereniging voorts om goedkeuring te verlenen en het bestuur te machtigen voor de nadere 
effectuering van het doen van afstand van het recht van opstal en het nader overeenkomen van de 
voorwaarden en de wijze waarop tussen de vereniging en de gemeente Zuidplas met betrekking tot 
het (oude) recht van opstal dient te worden afgerekend, de diverse mogelijkheden hieromtrent 
waaronder begrepen het eventueel schuldig erkennen in combinatie met een eventueel 
zekerheidsrecht, worden op de vergadering nader toegelicht. 
 
In de jaarvergadering van november 2013 hebben we de eerste afspraken gemaakt betreffende de 
nieuwbouw. Onderdeel is het teniet doen van het oude recht van opstal van de oude accommodatie. 
Tevens het besluit voor het nieuwe recht van opstal voor de nieuwe accommodatie op de Windvaan 2 
Nadat we over een periode van meer dan een jaar in gesprek zijn geweest met de gemeente Zuidplas 
om de waarde vast te stellen van de oude accommodatie zijn we tot een overeenstemming gekomen. 
De waarde is vastgesteld op 242.000 euro. De overeenstemming wordt in een notariële akte 
vastgelegd en gaat door de gemeente Zuidplas en de V.V. Moerkapelle worden ondertekend.  
 
De gemeente Zuidplas heeft ons verzoek gehonoreerd en is bereid om de grond onder de nieuwe 
accommodatie ( op basis van een in onderling overleg vast te stellen perceelgrens) aan de vereniging 
te verkopen, op basis van de in de grondprijzenbrief 2016 opgenomen prijzen per vierkante meter 
voor maatschappelijke doeleinden, vastgelegd door het college d.d. 8 maart 2016. 
 
Om afstand te doen van het recht van opstal van de oude accommodatie heeft het bestuur de 
goedkeuring nodig van de vergadering. 
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5. Stemming m.b.t. het afstand doen van het recht van opstal 

Het besluit tot het verlenen van goedkeuring tot het doen van het recht van afstand en alles wat 
daarmee verband houdt dient genomen te worden met een gewone meerderheid van de geldig 
uitgebrachte stemmen, ongeacht het aantal aanwezige stemgerechtigde leden. 
 
Het voorstel van het bestuur om afstand te doen van het recht van opstal en alles wat daarmee 
verband houdt van de oude accommodatie aan en nabij de Raadhuisstraat 42 wordt in stemming 
gebracht en unaniem door de vergadering aangenomen. 
 
6. Wat verder ter tafel komt 

Er komt niets meer ter tafel. 
 
7. Rondvraag 

Geen verdere vragen voor de rondvraag. 
 
8. Sluiting 

De voorzitter sluit om 20.55 uur de extra ledenvergadering en bedankt de leden voor hun 
aanwezigheid en stelt namens de vereniging nog een drankje ter beschikking. 
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Verslag van de secretaris over het seizoen 2015-2016. 
 
Het bestuur 
 
Het bestuur heeft het afgelopen seizoen bestaan uit: 
 
M. Zijderhand voorzitter 
Joh. van Vliet penningmeester / secretaris 
F. Hertog secretaris 
A. Hoogma trimcommissie/Vrijwilligerscoördinator  
P. Doornebosch jeugdcommissievoorzitter  
S. Hertog bestuurslid  
D. van den Hoven bestuurslid  
 
Het aantal leden 
 
per 30 juni ‘16 '15 ‘14 ‘13 ‘12 

Senioren heren   116 122 123 117 130  
Senioren dames        21 21 21       22 8 
Trimleden                  13      14       12      15 
Junioren   49 27 28 30 38 
Meisjes   15 9 2         4      13 
Pupillen     67   61   54       54   68 
   281 264 240 242 255 
Ere- en rustende leden     136    115     116  127 132 
Donateurs     6   10   13   16   20 

Totaal   423 389 369 385 407 
 
Contributie 
 
De contributie is t.o.v. vorig seizoen trendmatig verhoogd. Het voorstel om de contributie per seizoen 
2016/2017 te verhogen haalde een meerderheid in de ledenvergadering van 28 december 2015 en 
wordt derhalve verhoogd. 
 
Jaarverslag 
 
Er is weer een voetbaljaargang verstreken en er zijn een aantal zaken de revue gepasseerd. Een 
verslag van het afgelopen seizoen wordt in het onderstaande jaarverslag opgetekend. 
 
Elftallen: 
 
*Moerkapelle 1 startte het seizoen onder leiding van een nieuwe trainer, Steward Bergen. Het leek 
een goede keus, een enthousiaste man met nieuwe ideeën en een enthousiaste groep. Het was ook 
een grote groep wat voor- en nadelen met zich mee bracht. Het seizoen werd goed begonnen en de 
resultaten waren de eerste weken goed. Na verloop van tijd kwam de klad erin en de goede sfeer en 
het enthousiasme in de groep werd duidelijk minder. Zodanig minder dat er in december 2015 tijdens 
een evaluatiegesprek met de trainer is besloten om per direct afscheid van elkaar te nemen. Gelukkig 
was er vrij snel een overeenstemming met een nieuwe trainer, John de Vries, die tot het einde van 
het seizoen de opengevallen plek heeft overgenomen. Dit is zo goed bevallen van twee kanten dat 
het contract met een jaar verlengd werd en John ook volgend seizoen bij v.v. Moerkapelle trainer zal 
zijn. De leider die dit seizoen meeging om alles in goede banen te leiden was Mike Pothecary. Zoals 
gezegd de competitie werd goed begonnen en we haalden in het begin veel punten. Daarna brak een 
periode aan waar helemaal of bijna geen punten werden behaald. Toen John de Vries na de 
winterstop voor de groep kwam te staan was niet meteen het lek boven maar kwam langzaam het 
plezier in het voetbal en het respect voor elkaar weer terug in de groep. Dat we dan ook in de 
eindstand op de tiende plaats eindigden was jammer maar niet zorgelijk.   
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*Moerkapelle 2 was het Moerkapelle 3 van vorig seizoen. Zij merkten nog het meeste van de te kleine 
selectie. Dat schreef ik vorig seizoen maar dit seizoen was het andersom. Vanaf het begin was het 
passen en meten om alle spelers genoeg speeltijd te laten maken. Een eigen groep plus spelers die 
uit de selectie van MKP1 wekelijks meededen. Hoe verder het seizoen vorderde kwamen er meer 
blessures en afzeggingen en werd dit probleem vanzelf opgelost. Ze deden niet echt mee voor het 
kampioenschap en zijn ook in het rechterrijtje geëindigd. De leiders waren nog steeds Sander Hertog 
en Bjorn Duursma.     
 
*Moerkapelle 3 was in vergelijking met vorig seizoen een nieuw gevormd team met allemaal oude en 
nieuwe bekenden. Leider was Barry Reede, na een paar jaar afwezigheid weer terug gekeerd. Het 
elftal ging van start in de vierde klasse en heeft daar niet mee kunnen doen om de eerste plaatsen en 
eindigde dan ook op een voor hen lage notering. 
 
*Moerkapelle 4 is het team dat al jaren hun wedstrijden speelt onder de bezielende leiding van Dirk 
van Elleswijk. Ze draaien elk jaar mee in de middenmoot en eindigen daar dan ook elk jaar. Ze komen 
de laatste jaren steeds meer tegenstanders tegen die een elftal van net overgekomen  jeugdspelers 
op de been brengen. Ze worden allemaal, een uitzondering daargelaten, een dagje ouder en willen 
daarom volgend seizoen zich inschrijven voor de veteranen competitie. Zodat ze in ieder geval 
tegenstanders treffen die dezelfde leeftijd hebben of in ieder geval in de buurt komen.  
 
*Moerkapelle 5 is een team, met leider/speler Bart Jan Rooker, die dit jaar bovenin mee hebben 
gedraaid. Lang hebben ze uitzicht gehad op het kampioenschap maar moesten op het eind toch 
genoegen nemen met een notering rond de vijfde plaats. Volgend seizoen krijgen jullie weer een 
kans. 
 
*Moerkapelle VR1 heeft het derde seizoen het weer beter gedaan als het jaar ervoor. Weer spelend 
in een volledige competitie. Ze hebben een seizoen lang vrij constant gespeeld en zijn na BVCB als 
“best of the rest” op de tweede plaats geëindigd. De 2de plek werd pas veilig gesteld door in de laatste 
wedstrijd te winnen van de kampioen. Goede prestatie en volgend jaar…… 
 
Nieuw of bestaand en actueel: 
 

* De samenwerking met Corpoforte wat betreft de sportmassage en fysiotherapie is blijven 
voortbestaan. Dinsdag en donderdagavond is er iemand aanwezig, meestal Sven, om leden 
van v.v. Moerkapelle van dienst te zijn. Daarnaast leverde afgelopen seizoen ook Jochem 
Klomp hierin zijn bijdrage. Omdat dit in een behoefte voorziet en voor beide partijen naar 
tevredenheid werkt. 
 
*We kunnen er niet omheen om ook dieptepunten te vermelden die tijdens het seizoen zijn 
voorgevallen. Het ongeoorloofde gedrag vanuit het publiek richting de scheidsrechter, na 
afloop van een van onze competitiewedstrijden van Moerkapelle 1, eind september 2015. 
Dergelijke incidenten passen niet in het voetbal, maar zeker ook niet bij onze vereniging. 
We zullen waakzaam moeten blijven en we hopen hier in de toekomst van verschoont te 
zullen blijven. 
 
*Op 31 oktober 2015 is het dan zover. De officiële feestelijke opening van onze nieuwe 
accommodatie is een feit. Het wordt een dag om nooit te vergeten. De ochtend wordt 
begonnen met een samenzijn van alle betrokkenen die iets met de bouw te maken hebben 
gehad. Dan wordt er gestart met een voetbalmarathon waar alle spelende leden aan mee 
zullen doen. Rond de klok van half vier wordt de accommodatie officieel geopend. 
  
*Voordat het zover is hebben verschillende sprekers het woord genomen om v.v. 
Moerkapelle vooral te feliciteren met het nieuwe fantastische onderkomen. Ook worden 
verschillende mensen in het zonnetje gezet voor hun geleverde inzet tijdens en voor de 
bouw van onze nieuwe accommodatie.  
 
*Na de officiële opening, het onthullen van de plaquette, door wethouder R. Woudenberg 
gemeente Zuidplas, voorzitter M. Zijderhand en erevoorzitter C.F. Rutgrink was er  
gelegenheid om te feliciteren tijdens de receptie.  
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*Het volgende hoogtepunt stond op de agenda om te beginnen en dat is de wedstrijd van 
Moerkapelle 1 tegen FC de Rebellen, een elftal bestaande uit oud profvoetballers. Het was 
een leuke vermakelijke wedstrijd waar veel bekende oud profs zich van hun beste kant 
lieten zien in en buiten het veld. De wedstrijd stond onder leiding van oud scheidsrechter 
Roelof Luinge. 
 
*Na de wedstrijd werd een ander mooi onderdeel van de dag gehouden namelijk het 
‘Koeschijten’. De koe wist zijn behoefte zodanig neer te leggen dat er twee prijswinnaars 
waren. Tijdens en na de prijsuitreiking van dit evenement was er livemuziek van Jason en 
Shirley. De dag werd afgesloten met een spetterende feestavond waarbij de muziek 
verzorgt werd door “Funky Piano’s”. Al met al een schitterende dag om nog lang op terug te 
kijken. 
 
*De opening was op 31 oktober 2015 een feit maar dat betekent nog niet dat alles klaar is.  
We hebben pas in maart en april gebruik kunnen maken van de nieuwe officiële 
nutsvoorzieningen voor water, gas en elektra. We willen onze dank uitspreken aan onder 
meer de firma Reco die heeft meegedacht in het faciliteren van een tijdelijk oplossing. 
 
*We hebben  het afgelopen seizoen een aantal vergaderingen gehad met de gemeente 
Zuidplas om tot overeenstemming te komen over de nieuwe overeenkomsten betreffende 
de nieuwe accommodatie en velden. Helaas heeft dit nog niet tot de afhandeling er van 
geleid.  
 
* Tevens zijn we nog steeds met de gemeente in gesprek over de huurharmonisatie van de 
voetbalvelden, samen met de andere voetbalverenigingen in de gemeente Zuidplas. De 
onderhandelingen hebben dit jaar nauwelijks vordering laten zien.  
 
*Vanaf begin seizoen 2014-2015 zijn alle leden in de gelegenheid gesteld om hun taak die ze willen 
volbrengen zelf uit te kiezen en in te vullen. We merken dat steeds meer leden hun voorkeurstaak 
gaan invullen zodat we met steeds meer vrijwilligers de vereniging draaiende houden. Nog niet 
iedereen is zover dat ze zelf invullen maar we blijven hopen dat de overige leden zich gaan realiseren 
dat zonder een ieders hulp het niet gaat lukken. Daarom hebben we nog steeds die hoop. 
 
 

 
In het zonnetje: 
 
 
*Tijdens de officiële opening van de nieuwe accommodatie op 31 oktober 2015 zijn de leden van de 
bouwcommissie Fred Zwarteveld en Dirk van Elleswijk in het zonnetje gezet. Dit voor hun inzet en 
begeleiding tijdens het gehele bouwproces.  
Gelijktijdig werd erelid Cor Rutgrink wegens belangrijke, langdurige en buitengewone verdiensten 
jegens de vereniging benoemd tot Ere- voorzitter van de voetbalvereniging Moerkapelle 
 
*Tijdens de drukbezochte  nieuwjaarsreceptie zijn verschillende leden in de bloemetjes gezet die een 
mijlpaal hebben bereikt door ons als vereniging zo lang trouw te zijn gebleven. Niet  
alle jubilarissen waren aanwezig maar zijn uiteraard wel het vermelden waard.  
 
25 jaar lid: Gerrit de Vrij, Jurn Hoogma, Johan Klomp, Menno Verschoor, Robin Reigwein en Taco 
Drost. Tevens Patricia Kroon-Verruijt en Thea van Mill die 25 jaar trim lid zijn. 
 
40 jaar lid: Dirk Jan Breedijk en Sjaak Boevee. 
 
50 jaar lid: Piet Boevee en Herman Lindhout. 
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Erelid: In het rijtje van leden die zich de afgelopen decennia inzetten voor onze vereniging is dit jaar 
één lid de uitverkorene die zich wegens langdurige en veelzijdige inzet aan onze vereniging, wat het 
bestuur betreft, zeker in aanmerking komt voor het erelidmaatschap. 
 
Dirk van Elleswijk benoemd tot erelid van V.V. Moerkapelle 
 
Dirk heeft zich gedurende de afgelopen decennia op verschillende manieren en eigen wijze een 
belangrijke bijdrage geleverd aan het voortbestaan van onze vereniging. De activiteiten die hij heeft 
verricht zijn veelzijdig. 
 
Hij was vele jaren actief als jeugdleider en organisatie jeugdkampen. Daarbij ook lid van de 
jeugdcommissie.  
Daarna jarenlang leider-coach van een van onze senioren elftallen, mede organisator van op allerlei 
terrein tot aan de man die we in technisch opzicht heel veel mochten vragen en waar hij dan ook zelf 
invulling aan moest geven. Dirk heeft zich als lid van de Bouw commissie maar ook tijdens de 
bouwperiode van de nieuwe accommodatie zelf met een niet aflatende inzet aangetoond hoe 
waardevol hij voor onze vereniging is. Een voorbeeldfunctie voor leden  die echt de handen uit de 
mouwen steken en ook echt iets met hun handen kunnen maken. Nooit te beroerd om klusjes te 
klaren. 
Daarom heeft het bestuur besloten om Dirk van Elleswijk tot  Erelid van de v.v. Moerkapelle te 
benoemen op basis van de duur, aard en betekenis en uitstraling van zijn verdiensten voor de 
vereniging. Wij nemen aan dat de aanwezigen hier ook mee kunnen instemmen. 
 
Elk jaar wordt er gekeken of er leden zijn die zich zodanig  hebben ingezet voor de vereniging om ze 
daar voor in het zonnetje te zetten. Dit jaar waren het twee leden die benoemd zijn tot Lid van 
Verdienste. 
 
Taco Jonker en Peter Zijderhand Lid van Verdienste: 
 
Namens het bestuur heeft  de voorzitter zijn waardering uitgesproken voor al die zaken die deze 
leden in de afgelopen jaren voor onze vereniging hebben betekent..  
 
Taco Jonker, hij was:  

- jarenlang jeugdleider  
- enkele jaren voorzitter van de jeugdcommissie geweest 
- een aantal jaren, van 2007-2011 actief lid van het hoofdbestuur 
- de afgelopen jaren actief als scheidrechter van onze vereniging 
- hij is een van onze betrokkenen loyale leden die immer bereid is hand en span diensten te 

verrichten. 
 
Peter Zijderhand, hij is een van diegene die de afgelopen jaren ook veel energie en tijd heeft 
gestoken in jouw club. Dat zal bijna niemand zijn ontgaan. Zijn bijdrage lag op verschillende vlakken. 
Naast jouw jarenlange inzet als speler en aanvoerder van het eerste elftal deed je veel zaken voor de 
vereniging, zoals:  

- organisatie van trainingskampen selectie 

- ruim 7 jaar lid sponsorcommissie  

- de afgelopen jaren als financieel beheerder Lid bouwcommissie 

- de afgelopen 10 jaar beheerder en organisator van de club van 50  

- afgelopen jaren voorzitter activiteitencommissie  

- en samen met enkele andere mede initiator van de commissie die de nieuwe toekomst  van 
de vereniging vorm gaf en opstartte. 
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Activiteiten: 
 
*Voorafgaande aan de nieuwjaarsreceptie is er weer een wedstrijd gespeeld tussen Moerkapelle oud  
–  Moerkapelle nieuw. Deze jaarlijks terugkomende activiteit was wederom een succes en we hopen 
dat dit zo zal blijven. 
 
*De BZAV was wederom een groot succes. Tijdens deze 34ste editie werden de finalewedstrijden op 
zaterdag gespeeld. Er deden 11 verschillende teams mee waaronder twee damesteams. Sommige 
teams kwamen met zowel dames als heren aan de aftrap. Er werd gestreden in twee recreatie 
poules, Het was een gezellig en sportief toernooi zodat we kunnen terug kijken op een geslaagd 
evenement.  
 
*Een activiteit georganiseerd door de sponsorcommissie voor de vele sponsors die de vereniging rijk 
is was de Voetballezing op 23 november door Bas Nijhuis en Coen Droste. Een druk bezochte avond 
waarin ze een sluier oplichtten en een kijkje gaven, vol humor verteld,  in de wereld van de 
scheidsrechter in het betaalde voetbal.  
 
*Namens de sponsorcommissie was er op dinsdag 19 april een rondleiding en bedrijfspresentatie bij 
Ottevanger Milling Engineers aan de Zijde in Moerkapelle. Een interessante en goed bezochte avond 
door sponsors en genodigden.  
 
*Er was dit keer geen seizoensafsluiting, omdat de agenda vol stond en er geen redelijke datum te 
vinden om dit evenement te organiseren is besloten om aan het begin van het nieuwe seizoen te 
starten met een spetterende seizoensopening.  
 
 

 
Bedankt; 
 
*Aan alle vrijwilligers van onze vereniging, bedankt. We kunnen niet iedereen bij naam noemen, want 
dan zouden we in de veelheid zo maar iemand kunnen vergeten, maar zonder jullie allemaal hadden 
we als vereniging het niet gered.  
Graag zien we alle vrijwilligers volgend seizoen weer terug bij onze vereniging.  
Ook is er nog plaats genoeg voor alle andere leden die een steentje willen bijdragen maar die gaan er 
vast wel komen als iedereen zich heeft opgegeven voor zijn vrijwilligerstaken. Wil je daarnaast iets 
voor je vereniging betekenen meld je dan gewoon aan als vrijwilliger.  
Als we met meer vrijwilligers zijn wordt het alleen maar gemakkelijker. Nogmaals vrijwilligers bedankt.  
 
 
Secretaris 
 
Fred Hertog  
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Jaarverslag jeugdafdeling V.V. Moerkapelle seizoen 2015-2016 
 
Sportief: 
 
In het seizoen 2015-2016 zijn we gestart met: 
 
1 F-team 
3 E-teams 
2 D-elftallen 
1 C-elftal 
1 B-elftal 
 
Enkele teams waren lang in de race om het kampioenschap, maar helaas is geen van de teams 
kampioen geworden. Desondanks een meer dan geslaagd seizoen. 
 
In het seizoen 2016-2017 zijn we gestart met: 
 
2 F-teams 
4 E-teams (inclusief 1 meisjesteam) 
2 D-elftallen 
1 C-elftal 
1 B-elftal 
1 A-elftal 
 
 
Activiteiten: 

 31 oktober 2015 was uiteraard de opening van onze prachtige nieuwe accommodatie; er 
waren veel activiteiten, waaronder ouder-kind wedstrijden voor onze jeugdteams. 

 27 november 2015 speculaaspoppenactie. Traditionele huis-aan-huis verkoop door 
kinderen en leiders. De opbrengst is gebruikt voor het bezoek aan een  wedstrijd van ADO 
Den Haag op 6 februari 2016. 

 2 december 2015 Sinterklaasfeest voor de allerkleinsten. De goedheiligman is zelfs 
persoonlijk onze nieuwe accommodatie komen bewonderen. Was erg gezellig. 

 18 december 2015 kerstfeest. Traditiegetrouw was dit een erg gezellige avond. 

 in December 2015 hebben enkele teams weer meegedaan aan het zaalvoetbaltoernooi bij 
DSVP. 

 27 januari 2016 voetbalclinic door Manon Melis. Een unieke ervaring, een heuse clinic 
verzorgd door een international! Ondanks het slechte weer erg leuk. Uiteraard danken wij de 
sponsor die dit mogelijk heeft gemaakt. 

 april 2016 “meidenmaand”. In navolging van 2015 weer erg succesvol verlopen. Het 
meisjesvoetbal heeft zich een vaste plaats verworven binnen onze vereniging. 

 mei 2016 jeugdkamp Helvoirt. Camping de Runsvoirt blijkt een ideale plaats voor ons 
jeugdkamp, onder leiding van Joost Looman. Het was een zeer geslaagd kamp, met onder 
andere de traditionele bekers voor het penalty schieten. Voor komend seizoen zal bekeken 
worden waar het kamp plaats zal vinden. 

 28 mei en 4 juni 2016: jeugdtoernooien bij onze vereniging; zeer grote opkomst met 2 
geslaagde dagen. Inmiddels een vast baken in onze kalender! Voor komend seizoen is het de 
bedoeling op 3 zaterdagen al onze jeugdteams een thuistoernooi aan te bieden. Heel veel 
dank aan onze toernooicommissie, bestaande uit Patricia van der Vlist, Gert Zoet, Leon 
Dukker en Pascal Doornebosch. 

 oktober 2016 “kaboutermaand”. Johan Klomp is bereid gevonden de coördinatie voor de 
allerkleinsten op zich te nemen, met de nodige ondersteuning van enkele andere 
(selectie)spelers. Naast het meisjesvoetbal lijkt ook het kaboutervoetbal een vast onderdeel 
van ons programma te worden. Voor onze vereniging een goede zaak, daar hier een basis 
wordt gelegd voor een gezonde jeugdafdeling. 

 
 
 
 
 
 



13 

 

Diverse: 

 Het verheugt ons zeer dat zowel het kaboutervoetbal als het meisjesvoetbal binnen onze 
vereniging aangeboden kan worden. Afgelopen oktober is er een wederom succesvolle 
kaboutermaand geweest, waardoor hopelijk veel kinderen zich zullen aansluiten bij                
v.v. Moerkapelle. Ook zullen wij veel aandacht schenken aan de meisjesafdeling, zodat we 
voor diverse leeftijdscategorieën aantrekkelijk zullen blijven. 

 Rene Knop heeft zich teruggetrokken als lid van de TCJ; we bedanken Rene voor zijn inzet 
het afgelopen seizoen. Erik Jansen is bereid gevonden de vacature in te vullen; wij wensen 
hem heel veel plezier en succes in deze functie. 
 
 
 
 

Afscheidsmemo van bestuurslid en voorzitter van de jeugdcommissie Pascal Doornebosch 
 

 
Beste spelers, ouders en leden van v.v. Moerkapelle, 
 
In december 2011 werd ik benaderd door de toenmalige voorzitter van de jeugdcommissie met de 
vraag of ik zijn taak zou willen overnemen. Na een korte bedenktijd heb ik daar positief op 
geantwoord. Inmiddels zijn we ruim vier-en-een-half jaar verder, en er is veel gebeurd. Vaak was het 
leuk, soms was het lastig, en een enkele keer was het minder leuk.  
 
Nu terugkijkend vind ik het toch vooral een leuke, leerzame en vruchtbare periode geweest.  
De jeugdcommissie is door de jaren heen veranderd van samenstelling, maar altijd was er een 
constructieve discussie, en hebben we veel werk verzet. Enkele voorbeelden van hetgeen we als 
jeugdcommissie hebben bereikt, zijn onder andere de introductie van het meisjes- en 
kaboutervoetbal, een gestructureerd programma door het jaar heen, met niet in de laatste plaats al 
weer sinds enkele jaren onze thuistoernooien. Het feit dat we komend seizoen alle 
leeftijdscategorieën hebben kunnen inschrijven bij de KNVB, oftewel alle lettergroepen zijn 
vertegenwoordigd, is voor mijn gevoel de bevestiging dat we de afgelopen jaren als jeugdcommissie 
goed werk hebben verricht. 
 
Het laatste seizoen is bij mij persoonlijk wel het besef gekomen dat ik het spreekwoordelijke stokje 
moet gaan overdragen. Niet omdat ik geen plezier haal uit mijn werk als voorzitter van de 
jeugdcommissie, maar omdat mij simpelweg de tijd ontbreekt om dit te blijven doen. Daarnaast lijkt 
het mij zinvol dat er af en toe een frisse wind door deze commissie waait. De afgelopen maanden heb 
ik dit in klein comité al aangegeven, en heb ik enkele mensen benaderd met de vraag of zij de 
vacature willen gaan invullen. En alhoewel ik graag afscheid had genomen in de wetenschap dat 
iemand deze functie gaat invullen, is dat laatste helaas niet gelukt. Kortom, de jeugdcommissie is nog 
naarstig op zoek naar iemand die bereid is, en het leuk vindt om dit te gaan doen. 
 
Wat voor persoon zoeken wij? Wij zoeken iemand die bereid is vrije tijd te steken in de jeugdafdeling 
van onze vv Moerkapelle. Als voorzitter ben je, samen met de leden van de jeugdcommissie, 
verantwoordelijk voor het jeugdbeleid. Daarnaast ben je de schakel tussen de jeugdcommissie en het 
bestuur, wat inhoudt dat je ook bestuursvergaderingen bijwoont. Zoals op ieder vlak, communicatie is 
erg belangrijk, dus vaardigheden op dat gebied strekken tot aanbeveling. 
 
Denk je dat jij die persoon bent, en lijkt het je leuk meer tijd in onze voetbalvereniging te stoppen, 
schroom niet om mij of andere leden van de jeugdcommissie aan te schieten. Persoonlijk heb ik zeer 
veel voldoening uit de afgelopen periode gehaald, dus ik kan het echt aanraden. 
 
Rest mij niets anders dan vanaf deze plek een ieder waar ik de afgelopen jaren mee heb 
samengewerkt te danken daarvoor. Ik zal nog genoeg aanwezig zijn op ons prachtige complex, maar 
niet meer in de hoedanigheid als jeugdvoorzitter. Voor een ieder alvast een fijne vakantie en tot in het 
nieuwe seizoen. 
 
Pascal Doornebosch 
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Voorstel Contributie seizoen 2017- 2018 v.v. Moerkapelle 
 
Soort lid Leeftijd  (indien van toepassing ) Bedrag   Bedrag  bij Bedrag 
        

2017-2018 autom. inc. 2016-2017 
           
Senior heren geboren voor 01-01-99      € 180,00  € 175,00 €  177,50 

 

Senior dames geboren voor 01-01-99      € 160,00  € 155,00 €  140,00 

 

JO19  geboren tussen 01-01-99 en 31-12-00   € 150,00  € 145,00 €  147,50 

 

JO17   geboren tussen 01-01-01 en 31-12-02   € 140,00   € 135,00 €  137,50 

 

JO15   geboren tussen 01-01-03 en 31-12-04   € 127,50  € 122,50  €  125,00 

 

JO13  geboren tussen 01-01-05 en 31-12-06   € 110,00  € 105,00  €  107,50 

 

JO11  geboren tussen 01-01-07 en 31-12-08   € 100,00  €   95,00 €    97,50 

 

JO09  geboren tussen 01-01-09 en 31-12-10   €   85,00  €   80,00 €    82,50 

 

JO07  geboren tussen 01-01-11 en 31-12-12   €     0,00      

 

Beperkt lid  gebruik van trainingsfaciliteiten en het   € 110,00  € 105,00  € 107,50 

  spelen van maximaal 6 wedstrijden  

 

Rustend lid        €   50,00  €   45,00 €    50,00 

 

Trim lid          €   85,00  €   80,00 €    82,50 

 

Donateur        €   35,00   €    35,00

  

 
  

 
 
 
 
 
 


